



Житель Переволоцка может провести в колонии строгого режима 2,5 года за применение насилия в отношении представителя власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 21-летнему Рустаму Хабибулину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, днем 31 июля 2013 года Хабибулин, находясь в кабинете районного отдела полиции в поселке Переволоцкий, доставленный для решения вопроса о привлечении к административной ответственности, применил насилие в отношении участкового уполномоченного (24-летней сотрудницы полиции), находящегося при исполнении своих должностных обязанностей, который пресёк неправомерные действия последнего в общественном месте. Мужчина нанес ей множественные удары руками и ногами в область лица и тела, причинив потерпевшей телесные повреждения. Фигурант по уголовному делу ранее дважды судим, шесть раз привлекался к административной ответственности.

Приговором суда Хабибулину назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792148>